
环保亲子绘画活动方案(优质5篇)
确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。写方案的
时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编
精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

环保亲子绘画活动方案篇一

为了激发幼儿感受美、表现美、创造美的情感，体验自由表
达和亲子创作的快乐，培养孩子"从小讲究卫生，保护环境"
的意识，传递共建"延安是我家，环保靠大家"的理念，结合
我班特色课，制定我班庆六一"亲子美工"活动方案如下：

一、亲子绘画主题："美丽家园快乐成长"

二、活动对象：各班幼儿和家长

三、活动目标：

通过开展庆祝"六一"系列活动，积极创设更多的机会，让每
个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个性
得到飞扬，潜能得到充分的发挥。

四、活动准备：

1.油画棒、水彩笔、水粉2.剪刀、胶棒3.硬卡纸、海绵纸、
皱纹纸、及时贴4. 一次性纸杯、勺子、盘子、纸碗、泡面桶、
瓶盖、瓶子、酸奶盒等5.各类适合活动的音乐。

五、活动细则：

1、参赛画纸规格：a2、a4、a3纸。作品正面右下角必须贴上参



赛卡

3、幼儿可以凭票进入活动场地，进入时需看活动规则。

4、进入活动后幼儿可自主选择材料，但是需以"勤俭节约，
变废为宝"为主。

5、进入活动场地家长把手机调为静音，不随意走动，以免影
响幼儿操作。

6、由于活动室较小，家长带领幼儿时要轻走、轻拿、轻放、
轻说等。

7、幼儿和家长可随时进入，但是要在四十分钟内完成作品，
这样可让其他小朋友继续进入活动场地。

幼儿园亲子美术活动方案3篇幼儿园亲子美术活动方案3篇8、
家长可在颁奖时间带领幼儿到大厅进行颁奖(按年级段分别评
选一等奖6名，二等奖8名，三等奖10名)。

主题领域：艺术

活动主题：《爱我你就画画我》亲子美术活动

参加人员：小班组5个班幼儿及家长。

活动目标：

1、通过开展亲子同乐美术创意活动，让幼儿与家长一起体验
美术创意活动的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。并
在活动中增强幼儿团结协作、遵守规则的意识。

2、通过活动提升幼儿对美好事物的感知，体验艺术活动的美
好过程，充分享受艺术活动成果给自己及亲人带来的喜悦。
活动准备：



1、每个家庭准备120厘米见方的单层瓦楞纸(幼儿园准备)号
笔、24色油画棒、壁纸刀、大剪子、擦手的毛巾或湿巾各
一(家长自带)。

2、彩色喷绘大幕布：“爱我你就画画我”、幼儿亲子律动操
《手拉着手一起走》、优美的背景轻音乐。每班选5名家委会
成员，帮助维持秩序，或进行服务。

3、活动前各班召开家长动员大会，讲活动须知：

(1)活动中不允许带食品，确保保持场地的卫生。由于场地有
限，所以每个孩子只允许一个家长陪同参加，另一个可以在
一旁进行拍照，活动结束后欢迎摄影高手将照片发给老师!

(2)亲子活动的参与对象为孩子的爸爸或妈妈，尽量不要请爷
爷奶奶或亲戚代劳，无论工作有多忙，请在一年中唯一的这
次活动抽出时间陪陪孩子!

(4)可以准备特色的亲子装在当天亮相，摄影师会为你们留下
那经典的一刻，永生难忘!

活动过程：

一、幼儿亲子律动操《手拉着手一起走》

二、《爱我你就画画我》亲子美术活动

1、“一年之计在于春”，春天预示着新的希望、新的起点。
春意盎然、春色暖人之际，我园也迎来了又一次全新内容的
大型亲子活动。让我们尽情享受、欢乐开怀。在这个时刻，
我们的爸爸妈妈们也回到了童年，和孩子一起享受画画的`乐
趣，所以，无论有多忙，无论有多累， 都要陪孩子欢度这也
许是一生中唯一的美术创意!



2、宣布主题：爱我你就画画我

3、活动须知：在活动中要充分注意和孩子的协作，在给孩子
给予帮助的同时也要尊重孩子的想法，积极配合，不要自作
主张将活动全程包办，那样就失去了活动的意义。家长也要
充分利用难得的活动和孩子多沟通，多交流，让孩子感受无
与伦比的关爱和呵护。

幼儿园亲子美术活动方案3篇策划书 策划方案4、讲解活动流
程：请小朋友躺在画纸上，让爸爸妈妈把身体的形状描绘出
来。然后再请爸爸妈妈和小朋友们一起描绘另一个自己，完
成自己的作品后，用剪刀把作品剪下来。这样一个动作生动、
线条丰富、颜色鲜艳的“小朋友”就诞生了!

5、放轻音乐，各班幼儿和家长，在教师的带领下到规定的场
地中领纸开始作画。教师全面指导，并进行拍照。

6、各班展示作品，并合影留念。

三：结束。

感谢家长的大力支持与配合!通过本次亲子绘画活动，不仅使
家长又一次的走入了我们的活动，了解了幼儿园活动的丰富
多彩，也使家长和孩子之间的感情的到了进一步的融合与激
荡，同时也使我们桥东一幼“家长学校工作” 的新模式达到
了多方共赢的良好效果!小班组《爱我你就画画我》亲子美术
活动到次结束，请各班老师将幼儿带回，家长携带幼儿作
品“另一个我”退场，各班工作人员留下开始清场。(放轻音
乐) 成本预算：

单层瓦楞纸3卷，共计333.3元(请领导特批)另外喷：彩色大
幕布：“爱我你就画画我”一幅(此幕布今后还可多次使用)。

为了激发幼儿感受美、表现美、创造美的情感，体验自由表



达和亲子创作的快乐，培养孩子“爱家，爱园，爱三乡”的
情怀，传递共建“和谐家园 幸福三乡”的理念。

一、 亲子绘画主题：“和谐家园 幸福三乡”

二、 参赛对象: 三乡镇各托幼机构的幼儿

三、 参赛细则：

1、参赛画纸规格：a3纸。作品正面右下角必须贴上参赛卡

3、上交作品时间：20**年4月26日

环保亲子绘画活动方案篇二

“画春天”

20xx年3月

各班幼儿和家长

1、春天是一年中最美的`季节，通过“画春天”亲子活动，
让幼儿接触大自然，欣赏春天美景，感受春天的变化。

2、通过活动提升幼儿对美好事物的向往和感知，体验艺术活
动的美好过程，充分享受艺术活动成果给自己及亲人带来的
喜悦。同时也让幼儿丰富的想象力和创作力得到充分的发挥。

3、教育幼儿爱护、保护公物、花草树木等设施，严禁幼儿攀
摘，乱丢垃圾，并注意安全及环境保护意识。

1、参赛画纸规格：a3或a4大小的图画纸。作品正面右下角必
须贴上参赛卡（由幼儿园统一粘贴）。



2、参赛作品由幼儿与家长共同完成，作品形式不限，材料不
限，可以是水墨、水彩、水粉、油画棒、蜡笔、粘贴、拓印、
剪纸等。

每个班级分别评选一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。

20xx年4月

环保亲子绘画活动方案篇三

“画春天”

20xx年3月

各班幼儿和家长

1、春天是一年中最美的季节，通过“画春天”亲子活动，让
幼儿接触大自然，欣赏春天美景，感受春天的变化。

2、通过活动提升幼儿对美好事物的向往和感知，体验艺术活
动的美好过程，充分享受艺术活动成果给自己及亲人带来的
喜悦。同时也让幼儿丰富的想象力和创作力得到充分的发挥。

3、教育幼儿爱护、保护公物、花草树木等设施，严禁幼儿攀
摘，乱丢垃圾，并注意安全及环境保护意识。

1、参赛画纸规格：a3或a4大小的图画纸。作品正面右下角必
须贴上参赛卡（由幼儿园统一粘贴）。

2、参赛作品由幼儿与家长共同完成，作品形式不限，材料不
限，可以是水墨、水彩、水粉、油画棒、蜡笔、粘贴、拓印、
剪纸等。

每个班级分别评选一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。



20xx年4月

环保亲子绘画活动方案篇四

20xx年6月12日(星期五)上午8：30——10：00

幼儿园大门口(如遇下雨多功能厅)

中班组部分幼儿及家长

以班级为单位，每班一大幅画，亲子共同作画

童心·同梦

让家长和孩子在共同的创作过程中放飞童心，梦想未来。在
感受艺术美的同时，使亲子间情感的交融更加亲密，使家园
教育更加快乐、和谐。

1、绘画内容要结合主题，现场作画。

2、作品是幼儿和家长共同完成。

3、画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

白色长布每班一条，颜料、调色盆、颜料笔、铅笔等。

1、各班教师交代介绍活动。

2、幼儿、家长作画，教师巡回指导。

3、作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

4、作品展示与欣赏：“童心·同梦”亲子绘画作品，展示在
幼儿园过道内，老师、家长、孩子一起欣赏。



环保亲子绘画活动方案篇五

活动时间：

20xx年12月27日上午9：00——11：00

大班教室和大礼堂

大班幼儿及家长

以班级为单位，每班分成若干小组，幼儿和家长合作大幅画。
绘画主题：未来的城市

1、绘画内容要结合主题，绘画形式自定，现场作画。

2、作品是幼儿和家长共同完成。

3、画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

铅画纸30张，颜料、排笔、蜡笔、手工纸、剪刀等美工工具
若干。活动流程：

1、教师交代活动，家长和幼儿自由组合，分成若干组，每
组3——4个家庭。

2、幼儿、家长作画，教师巡回指导。

3、作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

“迎新年”亲子绘画《《未来的城市》作品，展示在大礼堂。

《纲要》在艺术领域提出“幼儿园应为幼儿创造展示自己作
品的条件，引导幼儿相互交流、相互理解和相互欣赏。”在
元旦即将到来之际，我们大班组结合《我们的城市》主题开



展迎新年《未来的城市》亲子绘画活动，目的是激发幼儿对
绘画活动的兴趣，发挥幼儿的想象力，创造力，为幼儿提供
了一个自我展示、锻炼的机会，萌发爱祖国、爱家乡的情感。
同时，家长在与幼儿共同作画的过程中，也能增进亲子的感
情，体验到创作的快乐。男孩子们想象未来的城市会建到太
空中去。女孩子则喜欢花园一样的房子。孩子们各有自己的
想法。另外，孩子在绘画过程中，需要商量、合作，有个别
孩子这方面能力需加强。家长也能看到自己孩子的问题，回
去加强引导。总的来说，这个活动受到家长和孩子的喜欢，
家长们说幼儿园创设了这个机会让自己和孩子一起作画，感
到回到童年。孩子们也能更大胆的用画笔表现自己的想法。


